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ПОЛОЖЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ КУБКА И ПЕРВЕНСТВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ПО БОДИБИЛДИНГУ «КУБОК ДОНБАССА-2025»

І.  Общие положения
Положение о проведении Кубка и Первенства Донецкой Народной Республики по бодибилдингу «Кубок Донбасса-2025» (далее – Соревнования) определяет цели, задачи, сроки, место и условия проведения соревнований.
ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ
• дальнейшее развитие вида спорта и его популяризация в Донецкой Народной Республике;
• повышение уровня мастерства спортсменов;
• выявление перспективного резерва для сборных команд Донецкой Народной Республики;
• отбор спортсменов в сборную команду Донецкой Народной Республики для дальнейшего участия в соревнованиях других регионов, и Кубке России по бодибилдингу.

II. Место и сроки проведения      
Соревнования будут проходить в г. Донецке 12 апреля 2025 года в помещении «Центра славянской культуры». Адрес: г.Донецк, ул.Куйбышева, 67.
III. Организаторы
      Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта и туризма ДНР (начальник отдела спорта Афендулов Владимир Александрович). Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, в составе: 
главный судья - Демчук Алексей Валерьевич
главный секретарь - Глущенко Юлия Юрьевна.
Ответственность за подготовку места проведения соревнований возлагается на главного судью соревнований.

IV. Требования к участникам Мероприятия и условия их допуска      
К участию в соревнованиях допускаются команды всех спортивных клубов городов, входящих в состав Донецкой Народной Республики. Соревнования лично-командные. Состав команд не ограничен. Соревнования проводятся по правилам Федерации бодибилдинга России (ФББР) и Международной федерации бодибилдинга (IFBB).

       Категории:
· детский фитнес 6-8 лет
· детский фитнес 9-12 лет
· фитнес-юниорки
· бодибилдинг мастера абс
· мужчины бодибилдинг до 80 кг, до 90кг, свыше 90 кг; 
· классический бодибилдинг до 175 см, свыше 175 см;
· юниоры бодибилдинг - абсолютная категория;
· мужчины атлетик - абсолютная категория;
· юниоры атлетик - абсолютная категория;
· бодифитнес женщины - абсолютная категория; 
· фитнес-эстетический – абсолютная категория;
· фитнес-эстетический юниорки - абсолютная категория;
· фит-модель – абсолютная категория.
Распределение категорий может меняться на усмотрение главного судьи соревнований, исходя из количества участников в отдельных категориях. 
       Поскольку на Кубке Донецкой Народной Республики категории женщины бодибилдинг, женщины фитнес и мужчины фитнес не представлены, спортсмены должны обязательно явиться для отбора на Кубок Донецкой Народной Республики. 
         Спортсмены, которые планируют свое выступление на территории Российской Федерации в соревнованиях по бодибилдингу и фитнесу, должны обязательно выступить на открытом Кубке Донецкой Народной Республики. Категории, не представленные на Кубке Донецкой Народной Республики, проходят отбор тренерским советом до начала соревнований. Сборная формируется тренерским советом по результатам соревнований.

V. Подача заявок на участие
 Заявки, подготовленные и заверенные врачом в установленном порядке, вместе с паспортами и другими документами, предусмотренными правилами соревнований, подаются в мандатную комиссию соревнований в день приезда. К соревнованиям допускаются команды (участники), которые подтвердили в установленный срок свое участие. 
В бланке заявки необходимо заполнить: название соревнований, дату соревнований, из какого вы города, спортивный клуб, который представляете, фамилия, имя, отчество, категорию в соответствии с регламентом соревнований и год рождения, ФИО тренера.
Иногородние спортсмены должны быть действующими спортсменами ФББР и иметь заявку от своей региональной федерации. 
Ответственность за нарушение правил ФББР по поводу участия в соревнованиях альтернативных организаций на сайте: http://fbbr.org/2018/1615. Соревнования, которые проходят под эгидой ФББР, включены в календарный план соревнований ФББР см. www.fbbr.org, раздел Календарь соревнований. Справки по телефону: +7 (953) 149-98-09 или по емейл: info@fbbr.org.
Для участия в Соревнованиях обязательно прохождение он-лайн обучения на сайте Русада с получением сертификата: https://course.rusada.ru/

Все заявки должны иметь визу врача!
Телефоны для справок: 
+7 (949) 375-98-04 Демчук Алексей Валериевич.

VI. Программа
12 апреля 2025 года – день приезда
с 10:00 до 12:00 РЕГИСТРАЦИЯ участников соревнований по адресу: ул. Куйбышева, 67 в помещении Центра славянской культуры.
с 12.00 -13.00 - заседание мандатной комиссии.
13.00 – начало соревнований.
Награждение – по окончании соревнований. Отъезд команд.

VII. Условия подведения итогов
      Победители определяются в весовых, ростовых категориях по сумме баллов, полученных в обязательной и произвольной программах.
 
VIII. Награждение
      Спортсмены, которые заняли І место в категории, награждаются кубками,              I, II, III места в категориях, награждаются медалями и грамотами. 

IX. Условия финансирования
Приобретение кубков, медалей, грамот, питание судейской коллегии – за счет Министерства спорта и туризма ДНР, аренда места проведения – за счет Федерации бодибилдинга ДНР. Другие расходы – за счет привлеченных средств, не запрещенных действующим законодательством ДНР.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей
- подготовка спортивных сооружений возлагается на их владельцев;
- контроль за подготовкой спортивных сооружений и обеспечением безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью соревнований.
XI. Медицинское обеспечение участников
Обеспечение безопасности и медицинского обслуживания спортсменов при проведении соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Министерством молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики. Присутствие медицинского работника на соревнованиях обязательно.
За техническую подготовленность спортсменов и соответствие спортивному разряду несут ответственность представитель команды, личный тренер спортсмена и руководитель организации, который подписывает заявку и командирует спортсменов на соревнования. 
Главная судейская коллегия несет ответственность за соблюдение обязательных санитарно-противоэпидемических норм и правил по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ


